

# 冷空气收尾,今起最高温回归两位数

## 早晚依旧冷飕飕,大家注意保暖

现代快报讯(记者 徐红艳)阳光相伴,白天最高温有所回升,但早晚依旧冷飕飕。11月29日早晨,江苏部分地区依然低至0℃左右。不过,冷空气影响已是“强弩之末”,最高气温回升步伐加大,这个周日南京最高气温在19℃左右。

随着冷涡逐渐东移,本轮强冷空气过程趋于结束,午后暖意回归。预计从11月29日开始,江苏

温度将短暂回升,最高温度都将重回两位数。12月1日和2日,沿江苏南地区最高温度均在16℃以上,其中常州和苏州等地将达到18℃左右,南京可达19℃左右。

逐日来看,11月29日最高温度:沿江和苏南地区14℃左右,其他地区12~13℃;最低温度:淮北和江淮之间东部地区0℃左右,其他地区2~3℃。11月30日全省多

云到晴。最高温度:西南部地区15℃左右,其他地区13~14℃;最低温度:淮北和江淮之间东部地区0~1℃,其他地区2℃左右。12月1日最高温度:沿江和苏南地区17~18℃,其他地区15℃左右;最低温度:淮北地区3~4℃,其他地区5℃左右。

需要提醒的是,近期昼夜温差较大,早晚气温低,请注意保暖。

### 南京三日天气

今天 晴到多云 偏西风4到5级阵风6级 2~15℃  
明天 多云转阴 西南风3到4级 2~17℃  
后天 多云到晴 西南风3到4级 6~19℃

## 起拍价4.79亿元 宿迁儿童医院 一拍流拍



拍卖页面 网络截图

现代快报讯(记者 季雨)日前,现代快报报道了江苏宿迁儿童医院4.79亿元破产拍卖一事,受到网友们的关注。11月28日,经过24小时的拍卖,此次破产拍卖落下帷幕,终因无人出价导致流拍。

宿迁儿童医院成立于2005年,是一所民营医院。目前该医院仍在正常运营,所有门诊均可正常挂号看诊。

据竞买公告,本次拍卖起拍价为47994.76万元,不包含评估报告中价值277.23万元的药品及低值易耗品。参与竞拍的竞买人,需要缴纳的保证金高达5000万元。

此次拍卖的标的物包括医院的不动产、构筑物及其他辅助设施、医疗设备与办公设备、绿化苗木、无形资产组合等。其中,不动产的建筑面积为63838.5㎡,该不动产系儿童医院单独所有。一起打包拍卖的,还包含宿迁儿童医院名下的不动产权证书号为苏(2020)宿迁市不动产权第0075126号,土地使用权面积为52968㎡,用途为医疗卫生用地,使用期限至2064年2月20日。另外,还有一批医疗、办公设备等。

宿迁儿童医院为何会被破产清算,继而司法拍卖?现代快报记者查询相关法律文书了解到,强制清算系宿迁儿童医院的执行院长杨某主动申请。江苏省宿迁市中级人民法院发布的民事裁定书载明,2023年9月1日,宿迁儿童医院召开董事会,一致决议解散,全体董事作为清算义务人没有能力履行清算义务。同年9月18日,出资人会议决议解散医院并申请强制清算。

宿迁市中级人民法院认为,法人解散的,除合并或者分立的情形外,清算义务人应当及时组成清算组进行清算。宿迁儿童医院作为非营利法人,在决议解散后应当及时进行清算。因清算义务人未及时组成清算组进行清算,所以对于杨某的强制清算申请应当予以受理。

2023年10月16日,杨某以宿迁儿童医院解散后未及时履行清算义务为由,向法院申请对宿迁儿童医院进行强制清算。法院于2023年10月20日,向宿迁儿童医院送达了异议通知,宿迁儿童医院在异议期内未提出异议。于是,法院依法裁定受理杨某对宿迁儿童医院的强制清算申请。

11月28日,经过24小时的竞拍,吸引了1.1万人围观,此次破产拍卖落下帷幕,因无人出价而流拍。

# 罕见白化斑嘴鸭现身连云港月牙岛

近日,连云港月牙岛迎来稀客——一只野生白化斑嘴鸭。监测人员是在鸭群中发现的,这只斑嘴鸭羽毛全白、个头略小。经仔细辨认,确定为世界罕见的野生白化斑嘴鸭,这在月牙岛属首次发现。

普通斑嘴鸭多为棕褐色,羽色暗淡,嘴端与嘴甲黄色,仅最尖端黑色,眉纹、颈、喉和前颈白色,胸背部呈灰褐色且羽缘淡灰白沾棕。白化斑嘴鸭因黑色素合成受阻而羽毛变白,其行为习性与生态特征和正常斑嘴鸭相近。据了解,白化现象在鸟类中普遍存在,有些鸟类还同时出现白化和黑化两种现象,如棕背伯劳。

近年来,月牙岛生态系统修复成效显著,众多珍稀鸟类纷纷现身。此前已观测到震旦鸦雀、罗纹鸭、白眼潜鸭等濒危物种。如今,月

牙岛上已聚集129种沿海鸟类,像大杜鹃、星头啄木鸟、小白鹭、北灰鹇等珍稀鸟类也常在此出没。

2023年4月,月牙岛设立连云港市首个具有AI识别功能的生物多样性观测站点,可实时监测鸟类的活动、数量、种群密度、栖息地及季节变化等信息,为研究鸟类生态变化提供了有力的数据支持。无论是之前的红嘴鸥越冬观测,还是此次震旦鸦雀等珍稀鸟类的观测研究,都得益于该站点的精准监测,其数据也为科研人员深入了解月牙岛生态提供了宝贵资料。未来,月牙岛将继续加强生态保护与监测工作,力争让更多珍稀物种在此安家,让生态之美长留于此。

通讯员 邵晓悦 徐欢  
现代快报/现代+记者 王晓宇



与众不同的白化斑嘴鸭 通讯员供图

# 踩油桶拍篮球,这群萌娃“身怀绝技”

## 他们还会做饭、用缝纫机;网友:我连幼儿园都毕业不了

踩着大油桶拍篮球,甚至还能跳舞、背古诗,扬州市江都区一家幼儿园的小朋友个个“身怀绝技”,让网友直呼比不过,“幸亏长大了,不然幼儿园都毕业不了”。11月27日,现代快报记者获悉,这所“杂技幼儿园”是江都区北城区幼儿园,踩油桶游戏只是幼儿园体能活动中的一个项目,也是幼儿园多年来的经典游戏。

现代快报/现代+记者 韩秋 顾潇



扫码看视频



踩着油桶拍篮球、蒸花卷、织毛衣……这个幼儿园的孩子不得了 现代快报/现代+记者 顾潇 摄



## 80%大班孩子会踩着油桶做游戏

11月27日,北城区幼儿园操场上,不少小朋友正在做游戏。在欢快音乐的带动下,孩子们踩着大油桶拍篮球,有的还是双人踩,甚至还可以围成一圈做游戏,不得不惊叹他们“身怀绝技”。

“基本都是大班的孩子,最小的才6岁。”北城区幼儿园园长吴萍告诉现代快报记者,这个游戏是她无意间发现的。多年前,吴萍在朋友的厂里看到一些闲置的油桶,就想着拉回幼儿园给孩子们在上面涂鸦,激发他们的创作热情,后来这些油桶被当作体育活动的辅助器械,他们在两个油桶间架上平衡

木,以此锻炼孩子们的平衡力。

偶然一次机会,有孩子在倒着的油桶上平稳地站立起来,而且还可以踩着油桶前进,其他孩子也纷纷学了起来。从那次开始,“踩油桶游戏”成了幼儿园体育活动的经典项目。“孩子们很多时候能给我们很多惊喜。”吴萍说,“我们幼儿园出去的孩子基本都会这个,但老师一个都不会。”

吴萍说,“踩油桶游戏”主要针对的是大班的孩子,开始时会让三四个小朋友协作稳住油桶,老师搀扶着一个小朋友站上倒着的油桶。等到熟练,小朋友们基本能够独立完成系列动作。为了消除安全隐患,学校在活动场地上用了悬浮地板,老师也会巡回检查,避免孩子们在游戏中的受伤。

“踩油桶的游戏不仅锻炼了孩子的协调能力,还培养了他们的冒险精神,胆大心细。经过训练,大班结束,班上80%的孩子都会这个游戏,家长对于我们的教学也是非常认可的!”吴萍自豪地说。

## 做面点做衣服做香囊,17种活动很亮眼

“踩油桶游戏”只是日常活动的一个项目,这家幼儿园除了体育活动特别亮眼,劳动教育也是让人耳目一新。

在幼儿园的“大锅灶”旁,记者看到,小朋友们正在动手制作花卷,揉面、擀面饼、做造型,一气呵成,还有小朋友开心地烧着柴火灶,蒸笼里热气腾腾,不一会儿花

卷就出锅了,孩子们品尝着自己做的花卷格外的香。

在缝纫区,小朋友们从穿针引线到缝合布料,再到设计出一件件好看的小裙子,甚至有小朋友电动缝纫机用得得心应手。

在中医体验区,小朋友们扮演小医生,制作中药香囊、养生茶,浸润传统文化芬芳,领略传统医学魅力。

吴萍告诉记者,北城区幼儿园十分重视对幼儿能力的培养,不断丰富活动课程,目前,园内一共设置了17种活动课,包含“老土灶”、洗衣房、木工房、小农庄等,孩子们可以根据兴趣自行预约选择。幼儿园很多小朋友都会在家亲自下厨,西红柿炒鸡蛋、炒土豆丝等简单菜式不在话下,家长们对这样的活动课程也非常支持。